THỦ TỤC HÀNH CHÍNH (TTHC) VỀ BẢO HIỂM THẤT NGHIỆP

QUY ĐỊNH VỀ VIỆC TIẾP TỤC HƯỞNG 
TRỢ CẤP THẤT NGHIỆP
 (((
Nội dung thực hiện:

- Người lao động bị tạm dừng hưởng trợ cấp thất nghiệp theo quy định nếu vẫn còn thời gian hưởng trợ cấp thất nghiệp mà tiếp tục thực hiện thông báo về việc tìm kiếm việc làm hằng tháng theo quy định thì trong thời hạn 02 ngày làm việc kể từ ngày người lao động đến thông báo về việc tìm kiếm việc làm, trung tâm dịch vụ việc làm trình Giám đốc Sở Lao động -Thương binh và Xã hội quyết định về việc tiếp tục hưởng trợ cấp thất nghiệp cho người lao động.

- Quyết định về việc tiếp tục hưởng trợ cấp thất nghiệp được trung tâm dịch vụ việc làm gửi:

+ 01 bản gửi cơ quan Bảo hiểm xã hội cấp tỉnh để thực hiện tiếp tục chi trả trợ cấp thất nghiệp cho người lao động


+ 01 bản gửi người lao động. 

Đối tượng áp dụng: Cá nhân đang hưởng trợ cấp bảo hiểm thất nghiệp hằng tháng.
Cơ quan có thẩm quyền quyết định: Sở Lao động - Thương binh và Xã hội 

thành phố Cần Thơ.

Cơ quan trực tiếp thực hiện TTHC: Trung tâm Dịch vụ việc làm

Kết quả của việc thực hiện TTHC: Quyết định hành chính
TTHC yêu cầu trả phí, lệ phí: Không
	Tên văn bản
	Văn bản ban hành

	1. Quyết định của Giám đốc Sở Lao động-Thương binh và Xã hội về việc tiếp tục hưởng trợ cấp thất nghiệp đối với người lao động đang bị tạm dừng hưởng trợ cấp thất nghiệp (mẫu số 07)
	Thông tư số 28/2015/TT-BLĐTBXH ngày 31/7/2015 của Bộ Lao động-Thương binh và Xã hội hướng dẫn thực hiện Điều 52 của Luật Việc làm và một số điều của Nghị định số 28/2015/NĐ-CP ngày 12/3/2015 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Việc làm về bảo hiểm thất nghiệp.


Căn cứ pháp lý:


- Luật việc làm 2013;


- Nghị định số 28/2015/NĐ-CP ngày 12/3/2015 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Việc làm về bảo hiểm thất nghiệp;


- Thông tư số 28/2015/TT-BLĐTBXH ngày 31/7/2015 của Bộ Lao động-Thương binh và Xã hội hướng dẫn thực hiện Điều 52 của Luật Việc làm và một số điều của Nghị định số 28/2015/NĐ-CP ngày 12/3/2015 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Việc làm về bảo hiểm thất nghiệp.

